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WOHMEO LBV EET D,

PLE, BMEEOMEE LTAEZE2BEEZER L, YEFHTLAHHO L, £8 1BE2RAT 5,
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TH X5y - TR - FE5 - A oK BHELAL B B A B AN & i WE (GBS
b4 (NATM)
= 1 4,018, 968, 047
BT
= 1 60, 976, 836
AL T
= 1 51, 693, 560
FEIA (b-27) +1 850, 000m3 A i
m3 48, 200 179 8, 627, 800
- wh i HOH
m3 48, 280 892 43, 065, 760
TR LR T
= 1 9, 283, 276
FHIA fnf
t 1,907 175 333,725
T A (el
t 1,907 1,003 1,912, 721
AL55 fizf7 70-100cm
t 1,907 3, 690 7,036, 830
A T (R 1 35%)
= 1 1,592,075, 951
JEE - R T
= 1 1,290, 710, 299
JEHE - R W WIE DIT UIPERELES
SR e T4
DII-i (E)
m 203 1,576,194 319, 967, 382
JEHE - R W WIE DIT UIPERELES
SR e T4
DII-i ()
m 203 1,132, 284 229, 853, 652
PR - SR MW DITT G AR S A
SEVAT T T4
DI-i (k)
m 217 1,624, 792 352, 579, 864
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PR - SR MW DITT G AR B A
SEMAT T T4
DII-i (F3)
m 219.7 1,181, 235 259, 517, 329
P - SR W W DITT G AR B A
SEVAT T T4
DIM-s (4= Wi i)
m 55.9 840, 831 47,002, 452
P - SR MW DITT G AR S A
SEVAT T T4
DII-i (p) (_E32)
m 55 789, 853 43, 441, 915
PR - SR MW DITT G AR S A
SEVAT T T4
DII-i (p) ('F)
m 55 697, 231 38, 347, 705
B Tav))-h-BhKk T
X 1 279, 789, 190
B Tav))-h-Bhk W W DIT
DII
m 0 473, 827 0
BTas))-h-Bhik W W DIT
DII
m 203 525, 294 106, 634, 682
B Tas))-h- Bk W WIE DITI
DII-i, DII-i (p)
m 0 479, 648 0
BTas))-h-Bhik W WIE DITI
DII-i, DII-i (p)
m 280. 4 532, 778 149, 390, 951
THBRER A SD345 D16~25
DII-i DII-i DII-i (p)
t 180. 86 131, 392 23,763, 557
TEHRALEE T
X 1 21, 576, 462
TE R B TR
m3 502 1, 565 785, 630
sy T4 B TR
m3 502 41, 416 20, 790, 832
Y
X 1 82, 466, 000
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THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN i WE (GBS
AN = MIRE T
= 1 18, 957, 090
AN = U T 8D DIT
DII-i
m 0 16, 879 0
AN = U 8D DIT
DII-i
m 203 15, 903 3, 228, 309
AN = U 8D DIII
DIN-i
m 0 16, 879 0
AN = U 8D DIII
DIN-i
m 222 15, 903 3, 530, 466
AN = U 8D DIII
DII-i (p)
m 0 16, 879 0
AN = U 8D DIII
DII-i (p)
m 60 15, 903 954, 180
AN =M L C-40
(BT
m3 3,633 3, 095 11, 244, 135
AN =AM
= 1 63, 508, 910
YZAR JE 35cm 18-8-40 (FEHF)
DII-i
m 203 102, 931 20, 894, 993
YZAR £JE 35cm 18-8-40 (FEHF)
DII-i, DII-i (p)
m 282 102, 377 28, 870, 314
THBRER A SD345 D16~25
DII-i DII-i DII-i (p)
t 104. 6 131, 392 13, 743, 603
BN T
= 1 29, 873, 424
Fitk T
= 1 4,748, 166
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TH X5y - TR - FE5 - A oK BHELAL B B A B AN & i WE (GBS
itk DII®, D@, DII-i (FEH HEak+
PR JU+1H K Ee)  18-15-40 (Fi4F)
(1) C=270kgbA I
(&0 0 491, 099 0
Fitk DII-i, DII-i (p) (FEH FEAGHHE 4
vk ER) 24-18-20 (FkF) €=270)
(1) kglh k=
[E0 3 529, 824 1,589, 472
Fitk DI (Fff pv+igkgd) 18-15-40(
EE) C=270kgll I
(2)
[E0 0 306, 394 0
Ktk DI -i D@ DI-i DI-i(p) (#f
B h+TE kBR) 18-15-40 (FEIF) Co
(3) 270kgbl b
[E0 0 421, 429 0
%7 DII-i DIO-i DII-i(p) (P v+
kB 24-18-20 (i 4F) C=270kg
(3) Yk
[E0 7 451, 242 3, 158, 694
(=
= 1 10, 068, 557
T TR A -MEERER L+
DII-i, DII-i, DII-1 (p)
= 1 8, 408, 999
AVN =MEHR R U i i TR BTN~V R X Y
= 1 782, 679
RAE D L
= 0 0
RAE D L
= 1 476, 982
T RD A TE T CEBE- EREY LET)
= 0 0
T RD A TE T CEBE- EREY LET)
= 1 399, 897
HEEHEAKT
= 1 3,100, 202
HEEHEK B VIAFVFa=T" ¢ 30X 3 ¥ afV/ Ry
IAETe
m 967 3, 206 3,100, 202
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TH X5y - TR - FE5 - A BB BHELAL B B A H & M e (& E L)
HUFHEAK T
X 1 4, 688, 520
ek R )PV 300mm
m 485 7,528 3,651, 080
iRz PN
DI
[E0 0 50, 560 0
I Bl 7k
DI-i
& 10 51,872 518, 720
I Bl 7k
DD, @
[E0 0 50, 661 0
iRz PN
DII-i, DII-i(p)
& 10 51,872 518, 720
1B K ALER T
X 1 3, 446, 928
137K AL ER
m 1,896 1,818 3, 446, 928
TEHRALEE T
X 1 3,821, 051
A 2y -k (JE45)
m3 2,582 971 2,507, 122
AFHIA ) -hik (B #5)
(3)
m3 450 971 436, 950
% 2y =ik (JE45)
m3 552 1,142 630, 384
% 2y =ik (JE45)
(2)
m3 2,030 1,392 2,825, 760
% ) -hik (B #5)
(3)
m3 450 1,558 701, 100
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TH X5y - TR - FE5 - A BB BHELAL B B A H & M e (& E L)

ALY 2y -k (JE45)

m3 552 2,171 1, 198, 392
ALY 2y -k (JE45)
(2)

m3 2,030 2,711 5,503, 330
ALY ) -hik (B #5)
(3)

m3 450 3, 460 1, 557, 000
B %8 A

= 0 0
SpT L ER

X 1 -11, 538, 987

LM T
X 1 35, 807, 275
(=

X 1 1,657,374
PR D (M) ER
GEE 5 410)

= 0 0
PR D (M) ER
GEE 5 410)

X 1 155, 567
PR D (M) ER
(& )

X 1 114, 021
WEREL Py )
GEE 5 410)

X 1 127, 205
WEREL Py )
(& )

X 1 152, 838
WEREL P )
GEZ 5 410)

X 1 240, 885
WEREL P )
(& )

X 1 176, 649
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WEREL P )
GEE 5 410)
X 1 14, 619
WEREL Py )
(& s )
X 1 4, 884
FEIA (-27) +1 850, 000m3 A i
GEZ 5 410)
= 0 0
FEIA (b-27) +1 850, 000m3 A i
GEZ 5 410)
= 1 62, 720
FEIA (b-27) +1 850, 000m3 AT
(& s )
X 1 59, 262
AL A TE T CEBE- EREY LET)
GEE 5 410)
= 0 0
T RD A T T CEBE- EREY LET)
GEE 5 410)
= 1 307, 230
T RD A T T CEBE- EREY LET)
(& s )
= 0 0
T RD A T T CEBE- EREY LET)
(& s i)
X 1 241, 494
R T
= 1 379, 080
IR (8] 134) BUGHRE v VE L W R ORE -
REE L
GEZ A543 A B
m2 240 702 168, 480
IR (8] 134) BUGHRE v VE L W R ORE -
REE L
(& s )
m2 300 702 210, 600
Bkt iEy T
= 1 421, 079
7" VA NUBRUARIE PU1-300x300
GEE 5 410)
m 15 7,479 112, 185
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BT HAE K
GEE 5 410)
(&0 1 87,136 87,136
7" VA NUBRUARIE PU1-300x300
(& )
m 18 7,479 134, 622
BT HAE Kt
(& )
[E0 1 87,136 87,136
AT
= 0 0
Fii - A fEEHE D 500m2LL _F1000m2A:
il
GEE 5 410)
m2 0 199 0
T Az FERF IR A 3em FEA FEAA IR AT T 250m2 A i
(& )
m2 0 4, 457 0
HLAAT
(FH0)
X 1 15, 419, 646
VRNV EIFELA/b JE10em
GEE 5 410)
m2 244 6, 393 1, 559, 892
VRNV EIFELA/h JE10em
(& )
m2 205 6, 393 1, 310, 565
B M ALER
GEE 5 410)
50 0 4,231, 844 0
B A ALER
GEE 5 410)
[E0 1 4,559, 979 4,559, 979
B A ALER
(& )
[E0 0 5, 199, 545 0
B A ALER
(& )
[E0 1 5, 478, 765 5, 478, 765
HUOALER  GEE A Je B HT)
&0 1 2,290, 403 2, 290, 403
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THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & i WE (GBS

JiafE GREAMZeEE )

(&0 1 162, 222 162, 222
T RD A TE T CEBE- EREY LET)
GEE 5 410)

m3 140 413 57, 820

U AR T

= 1 17, 605, 199
EMZIE 24-12-25(20) (%)
GEZ 5 410)

m3 108 20, 457 2, 209, 356
EMZIE 24-12-25(20) (%)
(& s )

m3 100 20, 457 2, 045, 700
k581 SD345 D29~32
GEE 5 410)

t 12.75 126, 495 1,612,811
k581 SD345 D29~32
(& s )

t 7.43 126, 495 939, 857
k581 SD345 D16~25
GEE 5 410)

t 3.56 125, 571 447,032
k581 SD345 D16~25
(& s i)

t 6. 06 125, 571 760, 960
k581 SD345 D13
GEE 5 410)

t 0.31 127, 419 39, 499
k581 SD345 D13
(& s )

t 0.32 127, 419 40, 774
Tl e — AR
GEZ 5 410)

= 0 0
Tl e — AR
GEZ 5 410)

= 1 1,197, 259
T e {ERERL A
GEE 5 410)

= 1 2, 387, 769
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T — AR
(& s )
= 0 0
T — AR
(& s )
= 1 1,122, 430
T {ERERLI A
(& s )
= 1 2, 020, 420
AR (L )
(k2 =)
= 1 159, 667
B (1)
(& s )
= 1 159, 667
Y BEF Y N
(k2 =)
= 1 1, 268, 190
Y BEF Y N
(& s )
= 1 1,193, 808
HRE ) - T
= 1 24, 365
HRE DY) -} 18-8-40 (5 47)
(& s i)
m3 1 24, 365 24, 365
SHAR T
= 1 300, 532
R JIS H 2202 ##¥) HSiA aH4a 60
0X 400
B 2 150, 266 300, 532
JEHIA B T
= 1 1,510, 887, 370
JEHIAFBY TA
(FH10)
= 1 1, 489, 326, 754
FEEATATR =) SD345 D25 L=2.0m 9.54/m
DII-s
Y7} 54 162, 831 8,792, 874
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THX 5y - T - FA - M5 B BE AL % & A8 AR &  # S (B &AF)
R REWE7+7N A) ) ¢ 114.3 t=6. Omm L=12.92m yL}v
FRVEARS 264/v7}
DI-i
y7h 14 9, 406, 387 131, 689, 418
R REWE7+7N A) ) ¢ 114.3 t=6. Omm L=12.92m JL}v
I IEIKES 26. 5A /Y7 b
DI -i-A
y7h 14 29, 986, 173 419, 806, 422
R REWE7+7N A) ) ¢ 114.3 t=6. Omm L=12.92m JL}v
FRUEARS 254 /v7}
DIM-i
y7h 14 9,051, 429 126, 720, 006
R REWE7+7N A) ) ¢ 114.3 t=6. Omm L=12.92m JL}v
I IEIKES 25, 5A /Y7 b
DIM-i-A
y7h 5 27, 965, 100 139, 825, 500
T REAE 7477 )00 ¢ 114.3 t=6. Omm L=9.87m V)&
WK IEKES 37, 5A/V7h
DII-i-B
y7h 10 32, 606, 860 326, 068, 600
R REWE7+7N AV ) ¢ 114.3 t=6. Omm L=12.92m yL}v
FRVEARS 254 /v7}
DII-i (p)
y7h 5 9,411, 300 47, 056, 500
T REE 7477 )00 ¢ 114.3 t=6. Omm L=6.82m YV}v/&
M 254/v7 b
DII-i (p)
y7h 1 5,221, 556 5,221, 556
R REEFRE v ¢ 76. 3(STK400) L=13. 77m ¥4/}
M 104/v7b
DI-i
y7h 24 2,503, 230 60, 077, 520
R REEFRE v ¢ 76.3 STK400 L=13.77m i/}
M 184 /v7h
DI -i-A
y7h 4 5,629,016 22,516, 064
R REEFRE v ¢ 76. 3(STK400) L=13.77m ¥4/}
S 104/v7 b
DIM-i
y7h 24 2,503, 230 60, 077, 520
R REEFRE v ¢ 76.3 STK400 L=12.82m YA/} 5%
HEAB AA/V7 )
DII-s
y7h 6 1, 266, 042 7,596, 252
R REEFRE v ¢ 76.3 STK400 L=12.82m YA/} 5%
HEAR 64/7)
DII-i (p)
y7h 5 1,415, 654 7,078, 270
B REERRE Vb ¢ 76.3 STK400 L=6.72m ¥4/ }%&1H
AR 6A/97b
DII-i (p)
y7h 1 988, 546 988, 546
IR A2V ) - b B TR av7)-b WAHE 100mm
54, 214m2/¥7}
DI-i
y7h 28 261, 748 7,328, 944
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THX 5y - T - FA - M5 B BE AL % & A U & S (B &AF)
HIR AT =) AEIREIAE 2/7)-b KAFE 100mm)
54. 214m2/ & it
DI-i
EFT 175 261, 748 45, 805, 900
BV EM/AR B TIEA 2v7)-b KAHE 100mn)
52. 378m2/Y7}
DIM-i
y7h 29 254, 296 7,374, 584
HIR AT =) AEIREIAE 2/7)-b KAFE 100mm)
52. 378m2/ & At
DIM-i
& T 188 254, 296 47,807, 648
BV EM/AR M) TIEA WAHE100mm 22. 199
2/Y7h M7y b AR Al
DII-s
y7h 6 123, 265 739, 590
ATy )-p AEAEAI A WRAHE100mm 22. 199
2/Y7h M7y b AR Al
DII-s
& T 50 123, 265 6, 163, 250
BV EM/AR M) TIEA WAHE100mm 38. 917
2/Y7h M7y b AR Al
DII-i (p)
y7h 6 192, 578 1, 155, 468
ATy )-p AEAEAI A WRAHE100mm 38. 917
2/Y7h M7y b AR Al
DII-i (p)
& T 49 192, 578 9, 436, 322
JEHIAB) B
(&H1)
oy 1 21, 560, 616
KRR =)0 VP50mm & 115mm £ & 50m
%N 10 1,227,996 12, 279, 960
KPR =) VP50mm £ 1156mm £ & 40m
%N 9 1,031, 184 9, 280, 656
WEEYE T
oy 1 90, 373
& U L T
oy 1 56, 163
WRAH I T U L RRERIAA B T
(& s )
m2 97 579 56, 163
TR ALER T
X 1 34,210
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TH X5y - TR - FE5 - A oK BHELAL B B A B AN & i WE (GBS
O L2373
m3 10 1, 250 12, 500
ALy VIV
m3 10 2,171 21,710
AR T
= 1 33, 405, 844
£HEKT
= 1 29, 258, 070
=) ¢ 300 HEARR =)y AL EBR-
ESva)
(1)
m 22. 217, 200 4,908, 720
=) ¢ 400 ERE =)y ML EBR-
ESva)
(2)
m 10. ¢ 291, 600 3,061, 800
=) ¢ 300 FEAKRE )T Ay ME ABR-
ESva)
(3)
m 59. L 234, 900 13, 976, 550
R R IIMGER HEAKE =)0 1=22. 6m
(1)
= 1 2,472, 000
R R IIMGER KK =)) L=70. Om
(2)
= 1 2,472, 000
/NE R T
= 1 2, 367, 000
EARIFT
= 1 4, 147, 774
LIRS H g 3500mm 74F-7" v=h
m 5 137, 500 687, 500
Harayy)-h MR - BRAGHEEY 18-8-40 (k)
m3 5 25, 700 128, 500
ARV )= LA - BRAGHEEY 18-8-40 (FiHF)
m3 9 30, 990 278,910
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TH X5y - TR - FE5 - A BB BHELAL B B A H 4 Fl WE (GBS
JEE Ry )Y = MR R AR T B e
X 1 151, 400
% E7Sic
e 1 600, 300 600, 300
5B I RR fifi 5% 1 1
m 3.6 8, 490 30, 564
FAF=7"V=b - HETRIV)T AR
X 1 1, 345, 000
/NE R T
X 1 925, 600
JERE R T
X 1 15, 776, 274
e E ok L TO
1 KR
X 1 3,935, 696
REKE FE T (TE | KR B VIFvy ZJEE ¢ 50
m 582 3,023 1, 759, 386
BERR & B2 fot
(B8
50 3 34, 770 104, 310
U7 Bk 0LA 40 (m3/h) Aiti HIRFHEAK 25
= 0 0
U7 Bk 0LA 40 (m3/h) Aiti HIRFHEAK 25
X 1 2,072, 000
e E kI L T
ALY/
X 1 1,599, 134
PR RRE T G ILKR) © )IFvy @A ¢ 50
m 42 8,317 349, 314
PR RRE T G ILKR) @ B VIFvy B ¢ 40
m 268 1,565 419, 420
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TH X5y - TR - FE5 - A BB BHELAL B B A B AN i WE (GBS
(B8
(&0 5 10, 520 52, 600
5%/ [ ES 4 1000LATEESv)
Bre 1 777, 800 777, 800
e E ok L TO
oo
X 1 1,942, 614
PEKERE T (M) F ) xFLy B ¢ 50
m 228 4,188 954, 864
(B8
[E0 3 14, 050 42, 150
T
X 1 945, 600
T T RN AR B0 3 L T
X 1 1,110, 236
£l T F IR El
m3 50 1,118 55, 900
BEAR (FL82) R 12 4. 0mPL 1
m3 50 202 10, 100
BEAR (FL82) % 12 2. 5mPL_F4. OmA il
m3 20 730 14, 600
BEAR (FL82) R 12 2. AT
m3 10 5,533 55, 330
R Sl T RC-40 t=20cm
m2 210 998 209, 580
RN MHENE R+ 5 (SAEXSIR)
4% 10 6, 967 69, 670
RN
4% 21 640 13, 440
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EHL
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THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN i WE (GBS
AR 2 XZHadh Gr-B-4E
m 59 2,044 120, 596
AG hE
= 1 21, 570
3y )Y - EE U e i TEY
m3 1 21, 050 21, 050
/NE R T
= 1 518, 400
HLARTES T
= 1 3,795, 114
BEAR (FL82) R 12 4. 0mPL 1
m3 960 202 193, 920
BEAR (FL82) R 12 2. 5mLh b4, OmA i
m3 40 730 29, 200
T RD A T T CEBE- EREY LET)
m3 500 1,186 593, 000
RN Mt E KRB 0> 5 (34ERTIE)
4% 222 9,967 2,212,674
/NE R T
=] 155 4, 944 766, 320
VKA D | L T
= 1 3, 393, 480
BN HEAK T i REHEK
= 1 131, 400
B0 LK EER )2/ ¢ 900
m 45 61, 790 2, 780, 550
2y )Y - EE U e i TEY
m3 21 22,930 481, 530
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THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK BHELAL B B A B AN & i WE (GBS
LT
= 1 17, 626, 948
T
= 1 12, 185, 400
T RD A TE T CEBE- EREY LET)
m3 2,570 1,200 3, 084, 000
xR+ Ay VSt
m3 2, 300 3, 855 8, 866, 500
IR (% L) T TH e 5 o0 M6 B35 T ) fHE
m2 580 405 234, 900
Bkt iEy T
= 1 5,441, 548
7" VA NUBRUARIE PU1-300 x 300
m 296 7,183 2,126, 168
BT B KM G2-500-500-700
(50 12 87, 310 1,047, 720
T HE7KA B R VTPV ¢ 300
m 12 7,251 87,012
T HEKB R ) 2FVE ¢ 200
m 52 3,724 193, 648
T 55 B
= 1 1, 987, 000
% T
= 1 639, 981, 752
)RR T
= 1 85, 131, 779
= B
=z M (CB)
= 0 0
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TH X5y - TR - FE5 - A BB BHELAL B B A H & M e (& E L)
52 i A
=z %M (CB)
X 1 6,431, 939
HUNZE B % i
= 0 0
HUNZE B %A
X 1 5, 497, 644
Ficl 7 3%
K ELEAREE (BLAh)
= 0 0
Ficl 7 3%
K E LA (BLAh)
X 1 3,779, 356
Ficl 7 3%
1o JEE B A R
= 0 0
Ficl 7 3%
1o JEE B A R
X 1 1,107, 221
Ficl 7 3%
BUNEL B AR
= 0 0
Ficl 7 3%
BUNEL BRI
X 1 1, 520, 208
T % i
= 0 0
B % i
X 1 663, 382
ARYEI
X 1 66, 132, 029
AR RS A T
X 1 503, 198, 717
N R A PR <
= 1 75, 724, 756
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THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & i WE (GBS

b4V R BA 3R 4

= 0 0
b4V R BA 32 it

= 1 2,536, 541
b F 7K 3R fi

= 0 0
bt F 7K B A

= 1 2,843, 807
N AR R i

= 0 0
N AR R i

= 1 36, 180, 577
WRAF7" 7 bax A AR AR R

= 1 2, 400, 552
ATA N XY MR ST fiE A

= 0 0
ATA N vy MK ST R (A SUNASZ AR IR

= 1 10, 377, 444
B 7K VE 3£ A BLAR N R IR

= 0 0
B 7K VE 3 A BLAR N R IR UL ST AR A

= 1 1,248, 877
v P 8 7 AUER 5% A

= 0 0
b P 8 7 AVER 5%

= 1 121, 379, 290
B % i
(RfF7Z7 2 )

= 0 0
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B B i
(K772 B)
= 1 54, 416, 715
B 3R fi g
(K772 B)
= 1 4, 864, 337
B B it
(90 (B 5)
= 0 0
B & 5% i
(90 (B 5)
= 1 92, 502, 091
B 3R fi g
(90 (B 5)
= 1 8,327,105
B B it
(B RE)
= 0 0
B B it
(B RE)
= 1 85, 356, 809
B 3R fi g
(B RE)
= 1 5,039, 816
ARG - (R AR T
= 1 8,127, 878
A
= 1 8,127, 878
IR RS A= Hefi T
= 1 12, 989, 759
Bioh 11— e fi T
= 0 0
Bioh 1R - b e fi T
= 1 1,817, 661
BHNT AT 7V M T FABRIET A7 7V NER W (20) &
BEJE 50mm
= 1 3, 444, 323

- 20 -

[ b2z B SR T S i R




Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB BHELAL B B A H 4 Fl WE (GBS
KPR HURE B L o SR
FaV 1 7,727,775
MRV AR HE R ek 3R T
X 1 20, 132, 760
b B A e R SR (L 200mmAs
(B8
m3 5, 560 3,621 20, 132, 760
AAEEL T
X 1 10, 400, 859
AR I i B
= 0 0
AR I i B
X 1 10, 400, 859
(R
X 1 4,018, 968, 047
LB
X 1 442, 960, 437
LB
X 1 210, 469, 677
R
X 1 63, 751, 380
T AR oy R RE ST W A
X 1 63,377, 714
I REAL S
X 1 373, 666
i 2
X 1 1, 060, 004
AR - AT (A 107/100m2 L4 _E507%/100m2 A 1itk
= 0 0
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AR - AT (A 107/100m2 L4 _E507%/100m2 A itk
X 1 402, 555
A E
=Y 0 0
A E
X 1 63, 612
AR ISy H
= 0 0
AR ISy H
X 1 593, 837
et
X 1 4, 585, 000
MRV P PRt L 2
= 0 0
MRV P PRt L 2
X 1 4, 585, 000
Bt
= 1 15, 800, 000
SR
= 0 0
SR
= 1 15, 800, 000
ESa k=i
X 1 119, 313, 617
By o B EFEF
= 1 6, 800, 000
8 B it 5% FEAR T — H AR
=X 1 47, 373
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KR R AkE=4) )7

2V 0 0
KR R AkE=4) )7

X 1 36, 809, 073
BIM/CIMIE

2V 0 0
BIM/CIMIE

X 1 15, 393, 448
EEPS S

X 1 4,903, 150
KLV SO RRE

= 1 6, 400, 000
AR AR AR

X 1 2, 965, 269
JeERR AR -7

X 1 16, 345, 556
MR (E R A2

= 1 2,020, 000
B 4k 0 e B i T

= 1 14, 440, 000
4k v E R m ok T T

= 1 12, 570, 000
it T3 A %

X 1 619, 748

R

X 1 2, 409, 676
HeidE b1 L

2V 0 0
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THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & #H WE (GBS
P b A L
X 1 2, 409, 676
BGEREESCER (E5 1)
= 1 3, 550, 000
iR (EiE L)
= 1 232, 490, 760
bl T
X 1 , 461, 928, 484
Bl Bty
= 1 , 252, 700, 000
T8 5
X 1 5, 714, 628, 484
— A B
X 1 418, 271, 516
T3l A&
= 1 , 132,900, 000
EEETREEE ]
= 1 613, 290, 000
TH2 5t
= 1 , 746, 190, 000
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btk (NATM)
= 1 4, 165, 405, 348
ER LT
= 1 63, 453, 115
Fe AL T
= 1 54, 169, 839
FEHA (-27) +wb 1850, 000m3 AT
m3 11, 500 2, 058, 500
FEHA (-27) +wp 1850, 000m3 AT
m3 36, 700 188.4 6,914, 280
b S [/ee]
m3 11, 470 10, 231, 240
b S [/ee]
m3 36, 810 949.9 34, 965, 819
A LB T
= 1 9, 283, 276
FiiA el
t 1,103 193, 025
FiiA el
t 804 175 140, 700
R TR Hnf
t 1,103 1, 106, 309
R TR Hnf
t 804 1,003 806, 412
PR g iz 70-100cm
t 1,103 4,070, 070
PR g iz 70-100cm
t 804 3, 690 2,966, 760
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W L (HABAR 1 k)
= 1 1,674, 640, 384
A - SR T
= 1 1, 360, 231, 814
I H - SR WE W DIL BINER BT A
SEMRAT M 14
DII-i (k%)
m 35 55, 166, 790
i H - SR WE W DIL BN BT A
SEMRAT M 14
DII-i (k%)
m 168 1,718, 000 288, 624, 000
i H - SR WE W DIL BN BT A
SEMRAT M 14
DII-i (F3¥)
m 0 0
i H - SR WE W DIL BN BT A
SEMRAT M T4
DII-i (F3¥)
m 203 1, 205, 000 244, 615, 000
i H - SR WE W DILT PR ETE A
SEMAT M T4
DII-i (k%)
m 100 162, 479, 200
i H - SR WE W DILT PR ETE A
SEMRAT M 14
DII-i (k%)
m 117 1, 746, 000 204, 282, 000
I H - SR WE W DILT BPERETE A
SEMRAT M T4
DIM-i (F3)
m 90. 7 107, 138,014
i H - SR WE W DILT BPERETE A
SEMRAT M T4
DIM-i (F3)
m 129 1, 256, 000 162, 024, 000
i H - SR WE W DILT BPERETE A
SEMRAT M 14
DIl-s (&MKriEifwA])
m 0 0
i H - SR WE W DILT BPERETE A
SEMRAT M 14
DII-s (&MKriEifwA])
m 55.9 840, 900 47,006, 310
i H - SR WE W DILT BPERETE A
SEMRAT TfE 14
DII-i (p) (_=2)
m 0 0
i H - SR WE W DILT BPER A A
SEMCAT TfE 14
DII-1i (p) (_=2)
m 55 858, 600 47, 223, 000
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i - ST PR WHE W DITT OISR EEEA
SEOR A T L 4
DII-i (p) (F)
m 0 0
i - ST PR WHE W DITT OISR EEEA
SR A L 4
DII-i (p) (F)
m 55 757, 700 41, 673, 500
7= Tav))=b-BhAK T
= 1 292, 830, 356
BILav))-b-Bhk JEH Wrim DIT
DII
m 0 0
BILav))-b-Bhk JEH Wrim DIT
DII
m 203 534, 200 108, 442, 600
B ILav))-b-Bhk @ Wi DITT
DII-1, DII-i (p)
m 0 0
B ILav))-b-Bhk @ Wi DITT
DII-1, DII-i (p)
m 280. 4 541, 100 151, 724, 440
HHIRER R SD345 D16~25
DII-i DII-i DII-i (p)
t 0 0
HHIRER R SD345 D16~25
DII-i DII-i DII-i (p)
t 180. 86 180, 600 32, 663, 316
TE AL T
= 1 21, 578, 214
TE JEHAH B TyEEE
m3 64 100, 160
TE JEHAH B TyEEE
m3 438 1,565 685, 470
sy JEHAH B TIEEE
m3 64 2, 650, 624
sy JEHAH B TyEEE
m3 438 41, 420 18, 141, 960
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AN =L
= 1 90, 030, 554
AN =MEHI T
= 1 19, 923, 229
AN =N EE) LA T 6D DII
DII-i
m 0 0
AN =N ) LA T 6D DII
DII-i
m 203 16, 440 3, 337, 320
AN =N ) LA T 6D DIII
DII-1
m 52.5 834, 907
AN =N ) LA T 6D DIII
DII-1
m 169.5 16, 440 2, 786, 580
AN =N ) LA T 6D DIII
DII-i (p)
m 0 0
AN =N ) LA T 6D DIII
DII-i (p)
m 60 16, 440 986, 400
AN =M L C-40
(C%pe))
m3 456 1,411, 320
AN =M L C-40
(C%pe))
m3 3,177 3, 326 10, 566, 702
AN =P AR T
= 1 70, 107, 325
Y #JE 35 cm 18-8-40 (FE4F)
DII-i
m 0 0
Y #JE 35 ¢ m 18-8-40 (FEi4F)
DII-i
m 203 107, 600 21, 842, 800
Y #JE 35 cm 18-8-40 (Ei4F)
DII-1, DII-i (p)
m 52.5 5, 374, 792
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Y #JE 35 cm 18-8-40 (Ei4F)
DII-1, DII-i (p)
m 229.5 107, 000 24, 556, 500
HHIRER AR SD345 D16~25
DII-i DII-i DII-i (p)
t 11.33 1,488, 671
HHIRER AR SD345 D16~25
DII-i DII-i DII-i (p)
t 93.27 180, 600 16, 844, 562
YU L
= 1 31, 024, 296
Fitk L
= 1 5, 088, 100
ik DI-i, DII-i (p) (FEH B FH+HTE )
VHBE A 24-18-20 (& F) €=270
(1) kgll b
T 0 0
ik DII-i, DII-i(p) FEH AL+ ¥
VHBE A 24-18-20 (& F) €=270
(1) kgll b
T 3 567, 400 1, 702, 200
Kbk DII-i DII-i DII-i(p) (FFF fv+
k) 24-18-20 (fFEJF) C=270kg
(3) sk
T 0 0
Kbk DII-i DII-i DII-i(p) (FFF fv+
k) 24-18-20 (FEJF) C=270kg
(3) sk
T 7 483, 700 3, 385, 900
E¥LT
= 1 10, 295, 918
Egell A -MEHERE L+
DII-i, DII-i, DII-i (p)
= 1 910, 021
Egell A -MEHERE L+
DII-i, DII-i, DII-i (p)
= 1 7,661, 998
AN =ML U A 3E W HIN~R Y E & 5
= 1 387, 108
AN =ML R U A 3E W HIN~R Y R & 5
= 1 413,013
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R Y +w5
= 0 0
R Y +w5
= 1 497, 188
R (ST iR T Cadl- ERIRY L&)
= 0 0
b S W Cadl- ERiRY L&)
= 1 426, 590
EimgkK L
= 1 3, 100, 202
ik B VIAFMF2=7" ¢ 30X 3 ¥ afV/ My
IAE T
m 0 0
ik B VIAFMF2=7" ¢ 30X 3 ¥ afV/ My
IAE T
m 967 3, 206 3,100, 202
MK L
= 1 5,202, 910
FR BRIk R HER ) 1FL/A 300mm
m 0 0
FR BRIk R HER ) 1FL/A 300mm
m 485 7,926 3,844, 110
REWTHEK
DII-i
T 0 0
FRWTHEK
DII-i
T 10 67, 940 679, 400
FRWTHEK
DII-i, DII-i (p)
T 0 0
REWTHEK
DII-i, DII-i (p)
T 10 67, 940 679, 400
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TRKALEE T
= 1 3, 446, 928
TRKALER
m 0 0
TRKALER
m 1, 896 1,818 3, 446, 928
TEHR LB T
= 1 3, 890, 238
RFEIA av9Y)=hik (JE57)
m3 456 442,776
RFEIA av9Y)=hik (IE57)
m3 2,126 1,010 2,147, 260
RFEIA av))=hig %)
(3)
m3 0 0
RFEIA av))=hig %)
(3)
m3 450 971 436, 950
E av9Y)=hik (JE57)
m3 456 520, 752
E av9Y)=hik (JER7)
m3 96 1,216 116, 736
E av9Y)=hik (JER7)
(2)
m3 0 0
E av9Y)=hik (IE57)
(2)
m3 2,030 1,392 2, 825, 760
E av))=hig %)
(3)
m3 0 0
E av))=hig %)
(3)
m3 450 1, 558 701, 100
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LGy av9Y)=hik (IE57)

m3 456 989, 976
LGy av9Y)=hik (IE57)

m3 96 1,954 187, 584
LGy av9Y)=hi (IE57)
(2)

m3 0 0
LGy av9Y)=hik (IE57)
(2)

m3 2,030 2,711 5,503, 330
LGy av))=hig %)
(3)

m3 0 0
LGy av))=hig %)
(3)

m3 450 3, 460 1, 557, 000
il zpanil

= 1 -2, 461, 422
il zpanil

= 1 -9, 077, 564

YL
= 1 38, 501, 641
E¥LT

= 1 1, 743, 562
RV (FEA +H5
G2 A5 480)

=X 0 0
RV (FEA +H5
G2 A5 480)

= 1 163, 659
RIE Y (FEH +H5
(& s 4)

Ry 0 0
RV (FEA +45
(& s 40)

= 1 119, 952
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WEL A= - BR
G2 A5 480)

=y 0 0
WEL A= - BR
G2 A5 480)

= 1 132, 708
WEL A= - BR
(& s 4)

=y 0 0
WEL A= - BR
(& s 4)

= 1 159, 450
WEL A= - BR
G2 A5 480)

=X 0 0
WEL A= - BR
G2 A5 480)

= 1 250, 864
WEL A= - BR
(& s 40)

=X 0 0
WEL A= - BR
(& s 4)

= 1 183, 967
WEL A= - BR
G2 A5 480)

=X 0 0
WEL A= - BR
G2 A5 480)

= 1 15, 227
WEL A= - BR
(& s 4)

=X 0 0
WEL A= - BR
(& s 4)

= 1 5, 087
FEA (V=27) +#5 550, 000m3FATi
G2 A5 480)

Ry 0 0
FEA (V=27) +#5 550, 000m3ATH
G2 A5 480)

= 1 66, 004
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FEHA (-27) w1850, 000m3 AT
(& s 4)
=y 0 0
FEHA (-27) w150, 000m3 AT
(& s 4)
= 1 62, 365
R (ST iR T Cadl- ERIRY L&)
G2 A5 480)
=y 0 0
b S W Cadl- ERiRY L&)
G2 A5 480)
= 1 327, 143
b S W Cadl- ERiRY L&)
(& s 4)
=X 0 0
b S T Cadl- ERiRY L&)
(& s 40)
= 1 257, 136
TRETEIE T
= 1 389, 976
RS (B) 1350 BIGm VYE L i R OWE 1
b
GEE AR AT
m2 0 0
R (B) 1350 BIGE VYE L i RO E 1
R
GEZ A8 AT
m2 240 747. 4 179, 376
R (B) 1350 BIGE VYE L i R OWE 1
R
(& s 4)
m2 300 210, 600
Peki &Y T
= 1 421, 079
7" VR AN PU1-300x300
G2 A5 480)
m 15 112, 185
BT HAE K
G2 A5 480)
T 1 87, 136
7" VR AN PU1-300x300
(& s 40)
m 18 134, 622
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BT H KB
(& s 4)
T 1 87,136
Hiof L
(K1)
= 1 16, 230, 638
/)= MRAF EIFELAYN JE10cm
(G )
m2 0 0
/)Y = MRAF EFELAYN JE10cm
(G )
m2 244 7,219 1,761, 436
/)Y = MRAF EFELAYN JE10cm
(& s 4)
m2 205 1, 310, 565
YLD ALER
(G )
T 0 0
YLD ALER
(G )
T 1 5, 165, 000 5, 165, 000
YLD ALER
(& s 4)
T 1 5,478, 765
PUEALER (R SR S )
T 0 0
PUEALER (R SR S )
T 1 2,291, 000 2,291, 000
YLOE (G de )
T 0 0
YLOME (i de )
T 1 162, 300 162, 300
RS TP CEBE- ERRY L& T)
(G )
m3 0 0
RS +wp CEBE- ERRY L& Te)
(G )
m3 140 439. 8 61,572
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HUFAM L

= 1 19, 391, 489
VR 24-12-25(20) (F&JF)
(G )

m3 0 0
VR 24-12-25(20) (F&JF)
(G )

m3 108 21,510 2, 323, 080
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
(& s 4)

m3 0 0
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
(& s 4)

m3 100 21,510 2,151, 000
AR SD345 D29~32
(G )

t 0 0
AR SD345 D29~32
(G )

t 12.75 175, 900 2,242, 725
AR SD345 D29~32
(& s 4)

t 0 0
AR SD345 D29~32
(& s 4)

t 7.43 175, 900 1, 306, 937
AR SD345 D16~25
(G )

t 0 0
AR SD345 D16~25
(G )

t 3.56 175, 000 623, 000
AR SD345 D16~25
(& s 4)

t 0 0
AR SD345 D16~25
(& s 4)

t 6. 06 175, 000 1, 060, 500
ERAR SD345 D13
(G )

t 0 0
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AR SD345 D13
G2 A5 480)

t 0.31 176, 800 54, 808
AR SD345 D13
(& s 4)

t 0 0
AR SD345 D13
(& s 4)

t 0.32 176, 800 56, 576
T — T
G2 A5 480)

= 1 , 197, 259
T =izt
G2 A5 480)

= 1 , 387, 769
T — T
(& s 40)

= 1 , 122,430
T =izt
(& s 40)

= 1 , 020, 420
R (T )
G2 A5 480)

=X 0 0
R (T bv)
G2 A5 480)

= 1 160, 406
R (T )
(& s 4)

=X 0 0
R (T )
(& s 4)

= 1 160, 406
B LTRF Y LT
G2 A5 480)

=X 0 0
B LTRF Y LT
G2 A5 480)

= 1 , 300, 225
B LRF Y LT
(& s 40)

Ry 0 0
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T Xy« LA - AR - A0 P - BRI B & A HU & HHZ (BB
pat> TRy ML
Gh& s
= 1 1,223,948
HRE D3/ - T
= 1 24, 365
FRE 3~} 18-8-40 (F&%F)
Gh& s
m3 1 24, 365
EhAR L
= 1 300, 532
[ 4 JIS H 2202 #H#RSHA 4 Mid: 60
0% 400
e 2 300, 532
HEHIH B L
= 1 1,551, 563, 497
PRI TA
(H1)
= 1 1, 529, 632, 497
FEHEATHTE =)V SD345 D25 L=2.0m 9. 54%/m
DIl-s
y7h 0 0
FEHEATATE =) SD345 D25 L=2.0m 9. 54%/m
DIl-s
y7h 54 162, 900 8, 796, 600
T REAET+TN A0 $114.3 t=6. 0mm L=12.92m Y1}y
RIEAM 264K /V7h
DII-i
y7h 4 37, 625, 548
T REAET+TN A0 $114.3 t=6. 0mm L=12.92m §V4v
RIEAM 264K /V7h
DII-i
y7h 10 9, 865, 000 98, 650, 000
T REET+TN A0 $114.3 t=6. 0mm L=12.92m §V4v
RIKIEAKES 26. 54/97h
DI -i-A
y7h 0 0
T REET+TN A0 $114.3 t=6. 0mm L=12.92m §Vjv
RIKIEAKES 26. 54/97h
DI -i-A
y7h 14 29, 990, 000 419, 860, 000
T REET+ N A) ) $114.3 t=6. 0mm L=12.92m §V}v
RIEAM 254K /V7h
DIM-i
y7h 11 99, 565, 719
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EREETHTN AV ¢ 114.3 t=6. Omm L=12. 92m YVj/
RIEAR 254K /V7h
DIM-i
y7h 3 9, 492, 000 28, 476, 000
EREAETHTN AV ¢ 114.3 t=6. Omm L=12. 92m YVj/
R IEAKES 25, 5A/y7h
DIM-i-A
y7h 0 0
EREE TN AV ¢ 114.3 t=6. Omm L=12. 92m YVj/
RIKIEAKES 25, 5A/y7h
DIM-i-A
y7h 5 28, 180, 000 140, 900, 000
EREAE TN AV ¢ 114.3 t=6. Omm L=9. 87m "V}
WK kAL 37, 5A4%/Y7)
DIM-i-B
y7h 0 0
EREAE TN AV ¢ 114.3 t=6. Omm L=9. 87m "V}
WK kAL 37, 5A4%/Y7)
DIM-i-B
y7h 10 32, 860, 000 328, 600, 000
EREAE TN AV ¢ 114.3 t=6. Omm L=12. 92m YVj/
RIEA 254K /V7h
DII-i (p)
y7h 0 0
EREAETHTN V) ¢ 114.3 t=6. Omm L=12. 92m YVj/
RIEA 254K /V7h
DII-i (p)
y7h 5 9, 894, 000 49, 470, 000
EREETHTN AV ¢ 114.3 t=6. Omm L=6.82m "V} %
FEAM 254 /v7h
DII-i (p)
y7h 0 0
EREETHTN AV ¢ 114.3 t=6. Omm L=6.82m "V}
FEAM 254 /v7b
DII-i (p)
y7h 1 5, 586, 000 5, 586, 000
B REEAlsRE W ¢ 76. 3(STK400) L=13. 77m tA/} %
FEAM 104 /v7h
DII-i
y7h 4 10, 012, 920
B REEAlsRE W ¢ 76. 3(STK400) L=13. 77m tA/} %
FEAM 104 /v7h
DII-i
y7h 20 3, 084, 000 61, 680, 000
T REEAlsRE W ¢ 76.3 STK400 L=13.77m ¥i/}%
FEAM 184 /v7h
DI -i-A
y7h 0 0
T REEAlsRE W ¢ 76.3 STK400 L=13.77m ¥i/}%
FEAM 184 /v7h
DI -i-A
y7h 4 5, 630, 000 22, 520, 000
T REEAHsRE W ¢ 76. 3(STK400) L=13. 77m T/} %
FEAM 104 /v7h
DIM-i
v7h 11 27, 535, 530
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£ REsas v ¢ 76. 3(STK400) L=13.7Tm YA/}
FEAM 104 /v7h
DIM-i
y7h 13 3, 084, 000 40, 092, 000
T REEAlsRE ¢ 76.3 STK400 L=12. 82m TA/} %
A AA/v7)
DIl-s
y7h 0 0
T REEAlsRE ¢ 76.3 STK400 L=12.82m TA/} %
M AA/v7)
DI-s
y7h 6 1, 267, 000 7, 602, 000
B REHAlsRE ¢ 76.3 STK400 L=12.82m TA/} %
HEAM 64/v7)
DII-i (p)
y7h 0 0
B REHAlsRE ¢ 76.3 STK400 L=12.82m TA/} %
HEAM 64/v7)
DII-i (p)
y7h 5 1, 724, 000 8, 620, 000
T REEAlsRE W ¢ 76.3 STK400 L=6.72m i/ pRiE
MK 6A/v7 b
DII-i (p)
y7h 0 0
£ REsas v ¢ 76.3 STK400 L=6.72m TA/}RIE
MK 6A/v7 b
DII-i (p)
y7h 1 1, 182, 000 1, 182, 000
A a7 =] B TIEA av7)=b IRAHE 100mm
54. 214m2/7 b
DII-i
y7h 4 1, 046, 992
A 7)) =] B TIEA av7)=b IRAHE 100mm
54. 214m2/Y7 b
DII-i
y7h 24 283, 700 6, 808, 800
A 7)) =] AARAREH 277)-b KAFHE 100mm
54. 214m2/ T
DII-i
T 31 8,114,188
A 7)) =] AAEAREH 2779-b KAFHE 100mm
54. 214m2/ T
DII-i
T 144 283, 700 40, 852, 800
A a7 =) B TIEA av7)=b IRAHE 100mm
52. 378m2/¥7 b
DIM-i
y7h 11 2,797, 256
A a7 =) MBY TIEA av7)=b IRAHE 100mm
52. 378m2/¥7 b
DIM-i
y7h 18 275, 500 4, 959, 000
A 7)) =} AAEAREH 2279-b KAFHE 100mm
52. 378m2/ & T
DIM-i
T 89 22, 632, 344
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il

£

THERSy - THE - FR - B0 P - BRI B & A HU & TS (BB
A 7)) AAEAREH 2779-b KAFHE 100mm
52. 378m2/ & T
DIM-i
T 99 275, 500 27, 274, 500
EUNAEVZAR #HiBh TYEA KAFE100mm 22. 199m
2/Y7 M7y N BEEAIE
DIl-s
y7h 0 0
BN REVZ R HHBh T¥EA RAFIE100mm 22. 199m
2/Y7 M7y N BEEAIE
DI-s
y7h 6 123, 300 739, 800
R AfFa)=h ARIEEIA WRAHE100mm 22. 199m
2/Y7 M7y N BEEAIE
DI-s
T 0 0
BN REVZAR ARIEEIA WRAHE100mm 22. 199m
2/Y7 M7y N BEEAIE
DI-s
T 50 123, 300 6, 165, 000
BN REVZAR HHBh T3 KAFE100mm 38. 917m
2/Y7 M7y N BEEAIE
DII-i (p)
y7h 0 0
BN eV HHiBh T¥EA KRAFE100mm 38. 917m
2/Y7 M7y N BEEAIE
DII-i (p)
y7h 6 208, 500 1, 251, 000
BN REVZAR ARIEEIA WRAHE100mm 38. 917m
2/Y7 M7y N BEEAIE
DII-i (p)
& 0 0
BN eV ARIEEIA WRAHE100mm 38. 917m
2/Y7 M7y b BEEAIE
DII-i (p)
T 49 208, 500 10, 216, 500
FRHIHBh LB
(H1)
= 1 21, 931, 000
pi7 T M7 VP50mm £ 1156mm £ & 50m
PN 0 0
P ua M7 VP50mm £ 1156mm £ & 50m
EN 10 1, 249, 000 12, 490, 000
P ua M7 VP50mm £ 1156mm £ & 40m
PN 0 0
KRR =)0 VP50mm £ 1156mm £ & 40m
PN 9 1, 049, 000 9, 441, 000
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THXy « T - FER - 51 B % LFENAL B G EHAm & FZ (BESM
HEE L
= 1 90, 373
RS B L T
= 1 56, 163
WA T B L ERRDAG B L
(& s 4)
m2 97 56, 163
TER AL T
= 1 34, 210
P TPk
m3 10 12, 500
PGy TPk
m3 10 21,710
HR KRR T
= 1 33, 405, 844
EHEAK T
= 1 29, 258, 070
=)y ¢ 300 HEAK =)y MEFLAE EUL-
A
(1)
m 22.6 4,908, 720
=)y ¢ 400 HAGK -)vr MEFLE EYL-
A
(2)
m 10.5 3,061, 800
By ¢ 300 KK )07 Ay ME HBEL-
A
(3)
m 59.5 13, 976, 550
BEE ROMGER L HEKE =177 L=22. 6m
(1)
= 1 2,472, 000
BEE ROMGER L KK )77 L=70. Om
(2)
= 1 2,472, 000
/NI T
= 1 2, 367, 000
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THXy « T - FER - 51 B % LFENAL B G EHAm HH FZ (BESM
EKRHFT
= 1 4, 147, 774
SRR FiF% 3500mm 747" b—h
m 5 687, 500
Esrav))-h T - SRS 18-8-40 (FF)
m3 5 128, 500
JECBRaY) ) =b MR - SRS 18-8-40 (FF)
m3 9 278,910
JECR ) - MR AR TR
= 1 151, 400
PiORE #riE
e 1 600, 300
B R R L
m 3. 30, 564
FAF=7"V=b - HHER) V)T AR
= 1 1, 345, 000
/NI T
= 1 925, 600
TERC R T
= 1 16, 218, 974
FEREMATE (R BI3 L TO
16 KR
= 1 4,084, 618
KB R L (TEHE KR B )rfvy B ¢ 50
m 0 0
KB R L (TEHE KR B )rfvy B ¢ 50
m 582 3, 147 1, 831, 554
BERR & B
(C%pe))
T 0 0
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THXy « T - FER - 51 MO LFENAL B G EHAm HH T2 (BB
(C%pe))
T 3 34, 770 104, 310
V7" Bk 0LA 1240 (m3/h) K HHFHEAK 25
= 0 0
V7" Bk 0LA 1240 (m3/h) K HHFHEAK 25
= 1 2, 148, 754
e oYM L T.O
o ILKIR
= 1 1,633, 272
PEAKERE L GEILARN) O )rfvy JEE ¢ 50
m 0 0
PEAKERE L GE LA O )rfvy JEE ¢ 50
m 42 8, 596 361, 032
ReARAEFE L G LK) @ )rfvy JEE ¢ 40
m 0 0
ReARAEFE L G LK) @ )rfvy JEE ¢ 40
m 268 1, 630 436, 840
(C%pe))
T 0 0
(C%pe))
T 5 10, 520 52, 600
B AR S - B L000LHTEE 47
Fr 0 0
TeKAE s - BRE L000LHTEE 47
H 1 782, 800 782, 800
FEBEmi oYM L T.O
o
= 1 1,977,726
KB RRE L (o) )rfvy JEE ¢ 50
m 0 0
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THXSy - T - AR - A MO LFENAL B G EHAm HH T (A ESM)

PEKEFRE L (o) )Ly @A ¢ 50

m 228 4, 342 989, 976
(C%pe))

T 0 0
(C%pe))

T 3 14, 050 42, 150
R L

= 0 0
R L

= 1 945, 600

M4 PR AR B3| L

= 1 1,127, 081
Etll +w> eI

m3 0 0
Etll +w> eI

m3 50 1,146 57, 300
BRAA (L) B - 4. 0mPL |

m3 0 0
B (L) R - 4. 0mPL |

m3 50 207.2 10, 360
B (L) R 1= 2. 5mPA 4. OmAH;

m3 0 0
B (L) R - 2. 5mPA 4. OmAH;

m3 20 749. 1 14, 982
EINES Y 2. bmAi

m3 0 0
EINES Y 2. bmA

m3 10 5,705 57, 050
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THXy « T - FER - 51 B % AL ¥ B G EHAm HH FZ (BESM

T i 1 RC-40 t=20cm

m2 0 0
T i 1 RC-40 t=20cm

m2 210 1, 004 210, 840
+o5 MHBEPE R 0D 5 (3EEHIR)

] 0 0
+o5 MHBEPE RTY 0D 5 (3EEHIR)

ges 10 7,075 70, 750
+o5

] 0 0
ER2N)

ges 21 658. 9 13, 836
B =h V=l THash Gr-B-4E

m 0 0
B =h V=l THash Gr-B-4E

m 59 2, 044 120, 596
KAG SR

=X 0 0
KAG SR

= 1 22,176
a0 - U IR AL ERAHE S

m3 0 0
2y - U IR ERAHE S

m3 1 21, 420 21, 420
/NI T

Ry 0 0
/NI T

= 1 527, 771
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THXy « T - FER - 51 B % LFENAL B G EHAm HH FZ (BESM
HLO RIS L
= 1 3, 858, 276
BRAA (L) R - 4. 0mPL |
m3 0 0
B (L) R - 4. 0mPL |
m3 960 207.2 198, 912
BRAA (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
m3 0 0
BRAA (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
m3 40 749. 1 29, 964
b S T Cadl- ERiRY L&)
m3 0 0
b S T Cadl- ERiRY L&)
m3 500 1,206 603, 000
+on5 B RTY 0D 5 (3EE%HIR)
] 0 0
+o 5 MHBEPE R 0D 5 (3EEHIR)
] 222 10, 080 2,237, 760
/NI T
[A] 0 0
/NI T
] 155 5, 088 788, 640
VKA E) D | LT
= 1 3, 538, 001
FEEIHEAK T HREHEK
Ry 0 0
FEEIHEAK T HREHEK
= 1 135, 461
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THXy « T - FER - 51 B % FREAAL K B G EHAm & T2 (BB
B0 7 LK E I ER V2FL/E ¢ 900
m 0 0
B0 7 LK E I ER V2FL/E ¢ 900
m 45 64, 720 2,912, 400
2y - HE UL ERAHE S
m3 0 0
a0~ UL ERAHE S
m3 21 23, 340 490, 140
Wzt
= 1 17, 841, 522
T
= 1 12, 361, 226
b S T Cadl- ERiRY L&)
m3 0 0
b S T Cadl- ERIRY L&)
m3 2,570 1,197 3, 076, 290
Eibd IAVE R VISR A
m3 0 0
Eibd IAVE R VISR A
m3 2, 300 3,935 9, 050, 500
LRI (R 150) T T A [ 0D M B )
m2 0 0
LRI (R 1350) T T A [ 0D M Bl A
m2 580 404. 2 234, 436
Pk T
= 1 5, 480, 296
7" VA NURL IR PU1-300 x 300
m 0 0
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THXy « T - FER - 51 MO LFENAL B G EHAm & FZ (BESM

7" VA NURLHITH: PU1-300 x 300

m 296 7,297 2,159,912
BT HAE K 62-500-500~-700

T 0 0
BT HAE K 62-500-500~-700

T 12 87, 690 1, 052, 280
R HEKA EEER VFV/E ¢ 300

m 0 0
R HEKA EEER VFV/E ¢ 300

m 12 7,472 89, 664
R HEAKB EEER VFV/E ¢ 200

m 0 0
R HEAKB EEER VFV/E ¢ 200

m 52 3, 847 200, 044
T3 AR IE R

= 0 0
T3 AR IE R

= 1 1,978, 396

G an
= 1 648, 635, 148
CEVALEY -l

= 1 85, 444, 530
=7 T (CB)

= 1 6, 431, 939

= 1 5,497, 644
Ficl FE 7% fi
IEBL AR (HUAh)

= 1 2,499, 183
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THXy « T - FER - 51 B % FREAAL K B G EHAm & FZ (BESM
Ficl FE 7% fi
IE AL AR (HUAh)
= 1 1, 407, 250
Ficl FE 7% fi
0 JE il B AR
= 1 875, 507
Ficl FE 7% fi
0 JE il B AR
= 1 269, 324
Ficl FE 7% fi
YU AL FEAR S
= 1 1, 200, 777
Ficl FE 7% fi
U AL FEAR S
= 1 445, 140
= 1 546, 127
= 1 139, 611
7Y 9%
= 1 21, 249, 628
7Y 9h%I IR
= 1 44, 882, 400
b AR iR L
= 1 511, 235, 494
WAV RR i PR ST
= 1 21, 348, 095
WAV RR i PR ST
= 1 56,071, 276
b R R B
= 1 1, 150, 406
bt R R B
= 1 1, 843, 855
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Bl =%

THRRESy « T - A - A5 I AL MR A REH A & @ S (A4
WAV K i
a 1 1, 686, 033
WAV K i
a 1 1,992, 300
AR R A
G 1 17, 084, 424
AR R A
G 1 22,038, 513
WRAST" 77 MR AR S L AR A
a 1 2, 400, 552
AFAN T WAL SEARAR eSS
G 1 10, 377, 444
Bk e A S AR SRR
a 1 1, 248, 877
b P A AL BRER i
G 1 32, 676, 337
b P A AL BRER i
G 1 90, 810, 509
B %A
(U vAZ )
G 1 54, 416, 715
B Rl AR
(U vAZ )
a 1 4, 864, 337
B ki
(30 KES)
G 1 92, 502, 091
B35 Rl R
(30 KES)
at 1 8,327, 105
B %A
(B EE)
2 1 85, 356, 809

- 27 - [ Lz B A T R i 5




il

£

THXy « T - FER - 51 ps2) FREAAL K B G EHAm & T2 (BB
R e AEN
(BiERE)
= 1 5,039, 816
AR - AREAT L
= 1 8,127, 878
IR AAT
= 1 8,127, 878
AT B T
= 1 12, 989, 759
st TR Y- B i
= 1 1,817, 661
BT AT 7V MEEE T FLEERL T AT 7V MR A (20) A
FEE 50mm
= 1 3, 444, 323
FAPEKE BORS B 1Lt 5R
= 1 7,727,775
N AV AR ME R R L
= 1 20, 132, 760
AW B ot SR [LI#% 200mmAs B
(C%pe))
m3 1,262 4, 569, 702
AW B ok SR [LIF% 200mmAs 5
(C%pe))
m3 4, 298 3,621 15, 563, 058
RmE T
= 1 10, 704, 727
AW B
= 1 3, 696, 310
AW B
= 1 7,008, 417
[EEPIE T ¢
= 1 4, 165, 405, 348
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THXy « T - FER - 51 B % FREAAL K B G EHAm & FZ (BESM
B

= 1 451, 520, 933
HIBGERE

= 1 210, 524, 080
T

= 1 63, 751, 380
TR B o AL ST s 2

= 1 63, 377, 714
IR S

= 1 186, 833
IR S

= 1 186, 833
Al

= 1 1,087, 138
A M (EE) 104</100m28L 504 /100m2 A1

=X 0 0
A A (EE) 104</100m28L 504 /100m2 A1

= 1 425, 755
PRATEREY

=X 0 0
PRATEREY

= 1 67, 546
AL B

=X 0 0
AL B

= 1 593, 837
Bt

= 1 4, 610, 403
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THXy « T - FER - 51 B % FREAAL K B G EHAm & FZ (BESM

IRV R Rt L 2

= 1 2,228, 309
IRV R Rt L 2

= 1 2, 382, 094

= 1 15, 800, 000
TS HEARL

= 1 15, 800, 000

s g

= 1 119, 315, 484
HrAT OB FEAEE A

= 1 6, 800, 000
JE BRI FEAR T — 2 VR

=X 0 0
JE BRI FEAR T — 2 VR

= 1 49, 240
KA H R AKE=R) )

= 1 36, 809, 073
BIM/CIMiE

= 1 15, 393, 448
R R

= 1 4,903, 150
R4 0 oG

= 1 6, 400, 000
IR AT A% & A

= 1 2, 965, 269
SR =)

Ry 0 0
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Bl =%

THXy « T - FER - 51 B % FREAAL K B G EHAm & FZ (BESM
FeHEFAER =)
= 1 16, 345, 556
HEREA G &
=y 0 0
HEREA G &
= 1 2, 020, 000
4% 0 SRR M T
=y 0 0
4% 0 SRR M T
= 1 14, 440, 000
4% 0 MR g P T R L
=X 0 0
4% 0 MR P T R L
= 1 12, 570, 000
it R A
= 1 619, 748
(g
= 1 2,409, 675
ST
= 1 550, 783
ST
= 1 1, 858, 892
BGmEsET (K3 L)
= 1 3, 550, 000
MR E (FE L)
= 1 240, 996, 853
Wi
= 1 4,616,926, 281
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THXy « T - FER - 51 B % FREAAL K B G EHAm & FZ (BESM
B PR
= 1 1, 297, 327, 809
T AT
= 1 5,914, 254, 090
— R R
= 1 433, 165, 910
AT 4 Kb
= 1 -44, 520, 000
TS
= 1 6, 302, 900, 000
THE BRI Y 4H
= 1 630, 290, 000
LA
= 1 6,933, 190, 000
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